
SÉANCE DU 7 JUIN 2010  
 
Présents : C. SAINT-BÉAT, S. CONSTANTIN, N. LAFON, J.P. SADURNI, J. LAFON, G. 
GOURDIN, C. BURON, M. DEBIARD, E. MARCHOUX 
Excusés : G. COURATIN, J. BARAS 
Secrétaire de séance : M. DEBIARD 
 
COMPTE RENDU DE LA SÉANCE DU 10 MAI 2010  
Monsieur le Maire donne lecture du compte-rendu de la séance du 10 mai 2010. Le compte-
rendu est adopté à l’unanimité. 
 
TRAVAUX AU STADE 
-  Les travaux ont débuté. Une réunion de chantier aura lieu sur place chaque mercredi à 
17h30. 
 
-  Le dossier D.G.E., ajourné pour 2010, sera représenté pour 2011. 
 
-  Éric Marchoux présente le projet définitif des tribunes. Les élus ne soulevant plus de 
remarques, le permis de construire sera déposé et le chiffrage des travaux sera demandé. 
 
-  Prêt FFR : La FFR a accordé à l’Association Sportive Capelaine un prêt de 50 000 € à 2% 
sur 10 ans. Le club a donné les 50 000 € à la mairie, maître d’œuvre des travaux, qui 
s’engage à rembourser les échéances annuelles de 5 566, 33 € au club. Le conseil 
d’administration de l’A.S.C. a décidé, afin de participer aux frais de rénovation du stade et de 
diminuer la charge de la commune, de faire chaque année un don à la commune. 
 
COMMISSION URBANISME 
-  Joël Lafon fait le point sur les travaux en cours. Les plantations de fleurs et d’arbustes ont 
été réalisées avec une extension vers le foirail et le lavoir où l’inauguration des travaux aura 
lieu le 3 juillet. 
 
-  Nadine Lafon est chargée de l’achat de guirlandes pour compléter les décorations de Noël. 
 
VOIRIE 
-  Pistes forestières : Une réunion aura lieu en mairie le mercredi 9 juin à 14 h. 
 
-  Voirie communautaire : la mairie attend le chiffrage du coût de l’entretien par la CCFL pour 
décider des voies qui seront transférées. 
 
-  Faucardage : la CCFL assurera un faucardage de l’ensemble des voies de la commune. Les 
frais seront facturés à la commune. 
 
 
TRAVAUX D’ENTRETIEN 
-  Les travaux de peinture et de restauration de la coupole de l’observatoire ont été réalisés. 
La mairie doit maintenant acheter la peinture pour les murs. 
 
-  Une gouttière est à réparer à la maison communale qui abritait le club du 3ème âge. 
 
-  Bibliothèque : les travaux de restauration vont être réalisés dans la semaine du 21 au 25 
juin. La semaine suivante sera consacrée au réaménagement. La bibliothèque sera donc 
fermée du 21 juin au 5 juillet. 
 
 



VIE ASSOCIATIVE 
-  Nadine Lafon informe les élus que 3 associations (ASC, APE et société de chasse) ont 
donné leur accord pour prendre en charge 4 « repas du marché » : 3 en juillet et 1 en août. 
 
-  Elle indique également que des volontaires se sont retrouvés pour prendre en charge 
l’organisation de la fête votive. Michel Debiard est chargé de contacter l’Orchestre Variation 
pour la soirée du 11 septembre. 
 
-  L’organisation de la « Nuit du conseil général » nécessitera une réunion particulière. N. 
Lafon et M. Debiard chercheront une date pour convoquer les associations et les artisans 
d’art de la commune. 
 
CULTURE 
-  La communauté des communes a arrêté sa programmation culturelle pour la saison 2010 – 
2011. L’école sera concernée par le spectacle du nouvel an offert à toutes les écoles du 
territoire. Elle pourra également s’inscrire sur d’autres opérations. 
 
-  Michel Debiard informe les élus que l’inauguration des expositions du musée Palissy a 
connu un très vif succès puisque quelques 120 personnes y ont assisté et ont été très 
satisfaits de la qualité des deux expositions. M. Debiard remercie Christelle Terrier pour le 
travail réalisé. 
 
TOURISME 
- L’Office de Tourisme Fumélois – Lémance a embauché une stagiaire pour tenir le point 
information de Lacapelle. Suite à l’expérience de l’année passée, il est proposé de maintenir 
les permanences le matin à la mairie. Certaines après-midis, la permanence pourrait se tenir 
au Parc en Ciel où passent de nombreux visiteurs. Les propriétaires ont donné leur accord. 
 
PROJETS A SAINT-AVIT 
Plusieurs opportunités se présentent pour réaliser des travaux à Saint-Avit où on doit refaire 
le toit de l’église et réaliser d’importants travaux sur la place et la voirie pour contenir les 
eaux d’écoulements et améliorer l’esthétique de l’ensemble du hameau ainsi que pour 
aménager le chemin piétonnier et le parking. 
Le programme pour les travaux de toiture est engagé et la mairie attend les dossiers de 
l’architecte responsable. Pour le reste, d’éventuels travaux pourraient être financés dans le 
cadre du « Site majeur en Aquitaine » qui peut prendre en compte des travaux sur 
l’ensemble du fumélois et par l’opération « Lot et Garonne cherche mécènes » dans laquelle 
Saint-Avit a été retenu. Cela demande, dans les deux cas, qu’une étude préalable soit lancée. 
C. Saint-Béat demandera aux services techniques de la CCFL s’ils peuvent réaliser ce travail. 
 
DEMANDE D’EMBAUCHE 
Jean-Luc Souillé a adressé à la mairie une candidature volontaire pour un emploi. La mairie 
ne prévoyant pas d’embauche dans l’immédiat, cette demande ne peut pas être satisfaite. 
 
PARKINGS A VÉLO 
Des parents d’élèves ont demandé l’installation de parkings à vélo à l’école. Une solution sera 
recherchée pour satisfaire cette demande. 
 
APPEL DU 18 JUIN 
La commémoration de l’appel du 18 juin sera célébrée à 18 h au monument aux morts. 
 
RETRAITE 
Michèle Constantin, professeur des écoles dans la commune depuis 32 ans, prendra sa 
retraite en juin. Les élus décident d’offrir un cadeau. 
 


